
 
 

  

مخططات سٌر العملٌات وكتابة الخوارزمٌات: معالجة البٌانات   

بلال جناجرة : إعداد  

التكنلوجٌا والعلوم التطبٌقٌة: الكلٌة  

انظمة المعلومات الحاسوبٌة:التخصص   

Computer informasion system 

 الشهادات الفرعٌة

 قواعد البٌانات وادرتها

 الاوركل والاوركل دفلبر

Wep (php,javascript,  jQuery, Ajks,html)  

 الشبكات وإدارتها

 إدارة المشارٌع

 هندسة وتحلٌل النظم والبرمجٌات والبرمجة

 باحث عن ماجستٌر



 
 

 الخوارزمٌات ومخططات سٌر العملٌات 

.مم الخخواا المررتخة ممخطٌياً  (سلسلة)مجموعة : الخوارزمٌة   

 الخصيئص الرً ررمٌز تهي الخوارزمٌة 

.الوضوح والدقة فً كل خخوة مم خخواا الحل والتعد عم الرعطٌد .1  

.الرراتخ والوضوح فً الرسلسل الممخطً للخخواا .2  

.محدودٌة الخخواا .3  

.ركيمل الخخواا وشمولٌرهي .4  

 طرق حل المسائل باستخدام الحاسوب 

) Analytical Approach) 1.خرٌطة الرحلٌل    

(Algorithmic Approach) خرٌطة الخوارزمٌة . 2  

(Software Engineering Approach) خرٌطة همدسة الترمجٌيا .3  

هو عتيرة عم مجموعة مم الرموز الإصخلاحٌة الرً ٌمكم مم : مخخخ سٌر العملٌيا  

.خلالهي رمثٌل خخواا الخوارزمٌة لرسهٌل فهمهي   

 الرموز التً ٌتكون منها مخطط سٌر العملٌات 

.مجموعة رموز اصخلاحٌة قٌيسٌة.1  

.مجموعة الحروف الاتجدٌة العرتٌة أو الامجلٌزٌة او غٌرهي.2  

.مجموعة الأرقيم إضيفة إلى الرموز الرٌيضٌة.3  

.مجموعة الرموز الخيصة مثل علاميا الرمطٌخ وغٌرهي.4  

.قواعد وقوامٌم ررتخ المجموعيا السيتطة تعضهي تتعض.5  

 فوائد مخططات سٌر العملٌات 

.إعخيء صورة واضحة ومركيملة عم الخخواا اللازمة لحل المسألة .1  



 
 

رسهٌل مريتعة خخواا الحل تشكل واضح ،وتخيصة فً حيلة وجود الرفرعيا .2

.والاحرميلاا   

.رسهٌل كريتة الترميمج اللازم لحل المسألة .3  

.المسيعده على رشخٌص الأخخيء الرً قد رطع فً الترامج ورحدٌد مواخم الخلل فٌهي.4  

.رعد مم وثيئق المسألة المعمٌة ومراجعهي المهمة.5  

.ٌمكم الاسرعيمة تهي فً حل مسيئل مشيتهة.6  

 

 أنواع مخططات سٌر العملٌات

Simple Sequential Flowcharts التسٌخة  (الرريتعٌة)المخخخيا المرسلسة .1  

Branched Flowcharts المخخخيا المرفرعة .2  

Loop flowcharts المخخخيا الركرارٌة .3  

 

 الأشكال والرموز فً مخطط سٌر العملٌات 

 رمز التداٌه والمهيٌه 

.فً كل مخخخ ٌوجد مهيٌة واحده وتداٌه واحده   

  رمز المعيلجة 

 رمز حلطة الوصل 

 رمز المدخلاا والمخرجيا 

  (الطرار)رمز الشرخ 

:وٌمطسم الى قسمٌم   

 No               yes قرار تفرعٌم              . 1  

 

No              Yes                          2.قرار تثلاث رفرعيا     

X=0 



 
 

:أي مسألة ٌجب معرفة ثلاث مراحل وهً   

             

 

 

 

 

 

 + 

 

 

  :(الخوارزمٌات)التراكٌب الأساسٌة المستخدمة فً تمثٌل الحل 

Start statement 1.  

Start صٌغة عيمة  

Input statement 2.  

input variable – name صٌغة عيمة    

input x,y : مثيل   

Output statement 3.  

print/output/write .. variable nameصٌغة عيمة  

Assignment statement 4.  

Variable –name =[expression] صٌغة عيمة  

 مخرجات معالجة مدخلات

 غٌر مشروطة مشروطة

 

 



 
 

Stop 5.  

stopصٌغة عيمة  

 اسئلة علـــــــــــــــــى مخططات سٌر العملٌات والخوارزمٌــــــــــات

  Z=X+Y  ارسم مخخخ سٌر العملٌيا لإٌجيد المعيدلة الريلٌة:  س  

:الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:ارسم مخخخ سٌر العملٌيا لحسيب المعيدلة الريلٌة : س   

Z= 𝑥2       x>0 

                                                          𝑥4         x<0 

 

Start 

Input 

x,y 

X,y 

Z=x+y 

Print  

z 

End 

  :شرح

x,y ً    من خلال معادلة  فإن مدخلات ه

                  Z  ًوعملٌه معالجه هً جمع ووضع نتٌجه ف 

 Z ونطبع قٌمة المعالجة وهً قٌمة  تكون مخرجات  



 
 

:الحل   

 

 

 

 

 No yes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:ارسم مخخخ سٌر العملٌيا لحسيب المعيدلة الريلٌة : س   

Z=  𝑥2        x>0        

      𝑥4         x<0 

      𝑥7         x=0 

 

start 

Input x 

X<0 

𝒛 = 𝒙𝟒 𝒛 = 𝒙𝟐 

Print z 

End 

  :شرح

                                          x,y  المدخلات هً قٌم 

 هناك شرطان فً معادله وهً x<0,x>0 ناخد اي شرط   

 لتطبٌق الحل وفحصه وثانً سٌنتقل تلقائٌا 

zثم طباعة قٌم معادله وهً مخرجاتها  



 
 

:الحل   

           

 

 

 x>0 X<0 

 

 X=0 

 

 

 

 

 

 

 

 

:ٌعخً ريجرااً خصمياً على ممرجيره تمسب مرتيٌمة وفق الشروخ الارٌة : س   

. دمٌير 100لاٌعخً خصمياً إذا قل المتلغ عم   

. دٌميرااً 200 و 100إذا كيم المتلغ ٌرراوح تٌم % 5ٌعخً خصمياً تمستة   

. دمٌيرااً 200إذا زاد المتلغ عم % 10ٌعخً خصمياً تمستة   

.ارسم مخخخ سٌر العملٌيا الذي ٌوضح مطدار الخصم فً جمٌع الحيلاا اعلاه: المخلوب   

sart 

Input x 

X?0 

Z=𝒙𝟒 
Z=𝒙𝟐 

Z=𝒙𝟕 

Print z 

End 

: شرح  

  المدخلات هxً كما فً حل وهذه 3 والشروط 

Z  شروط  ومخرجات ه3ً هً لما ٌكون عنا  

 



 
 

:الحل   

. فً الرسم  n-1 مم الشروخ فً السؤال رمثل ب n فً حيلة وجود: ملاحظة   

.رمثل المتلغ والمخرجيا هً صيفً المتلغ   X 

  

 

 

 

 No yes 

 

 No yes 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

start 

Input x 

X<100 

100<x<200 

%5خصم  %10خصم    

 صافً المبلغ صافً المبلغ

End 

  :شرح

  المدخلات هً  X وهً مبلغ وناخد الشرط الرئٌسً و

الذي ٌتفرع منه شرطان كما فً الحل وناخد شرط من 

الشرطان وتطبٌقه كما فً المخطط وتكون المخرجات 

.هً صافً المبلغ  



 
 

  .10 الى 1ارسم مخخخ سٌرالعملٌيا لخيتعة الأعداد مم : س 

:الحل   

 

 

 

 

 

 No  yes 

 

 

18الى 0ارسم مخخخ سٌر العملٌيا الذي ٌطوم تختيعة مجموع الأعداد الزوجٌة مم : س   

.واٌجيد المروسخ الحسيتً لهي   

:الحل   

اي سؤال مخلوب اٌجيد مجموع محريج الى عداد ٌتدء مم صفر واي سؤال مخلوب : ملاحظة 

.ته عدد محريج الى عداد ٌتدء مم صفر   

 

 

 

 

 No yes    

start 

X=1 

Print x 

X=10 

end 

X=x+1 

  :شرح

 X وشرط هو1 هً الاعداد المطلوبه وتبدأ من 

  هذا هو الشرط ونحتاج الى 10 تساوي 

عداد الزٌاده الذي سٌتنقل بٌنهما لانه من 

.   سٌتم طباعه ما بٌنهما اٌضا10الى1  

start 

N=0 

S=0 

C=0 

N=1

8 
Print s,s/c 

end 

N=N+2 

S=S+N 

C=C+1 

  :شرح

. وعداد للمجموع 18الى 0نحتاج الى عداد لزٌاده من   

  حٌثN لانها الاعداد2 هً الارقام وتتم زٌاده 

   الزوجٌة ومخرجات هsًوتعنً مجموع وs/c ٌعنً      

.الوسط الحسابً  



 
 

:ادرس مخخخ سٌر العملٌيا الريلً ثم اجب عم الأسئلة الرً رلٌه : س   

 

 

 

 

 No yes 

 

 

 

 

  .1ميعدد ركرار رمفٌذ الجملة رقم .1

.2ميعدد ركرار رمفٌذ الجملة رقم .2  

.3ميعدد ركرار رمفٌذ الجملة رقم .3  

.4ميعدد ركرار رمفٌذ الجملة رقم .4  

.4مي ميرج رمفٌذ الجملة رقم .5  

.عرف المسألة وميموع المخخخ .6  

:الحل   

رمفذه   هذ جملة مرة واحده لامهي تداٌه وسٌطرئهي مرة واحده.1  

 3 p وفً كل مرة مزٌد على p>18 2 . مراا لام شرخ7رمفذ  

  مراا6 مراا لامه قراا الشرخ ممر علٌه 6رمفذ .3

start 

C=0 ,p=0,s=0 

P=p+3 

p>18 

Print c,p,s 

end 

S=s+p 

c=c+1 

1 

2 

3 

4 



 
 

رفذ مرة واحده لامه فطخ فً حيله ختيعه سرفذ.4  

  هو حسيب قٌمة4لاٌجيد الميرج المطصود ته  ميرج جمله .c,p,s 5 وسٌكوم كريلً

 C          p        s 

 0 0 0  

 1 3 3 

 2 6 9 

 3 9 18 

 4 12 30 

 5 15 45 

 6 18 63 

 21 

 

:فركوم الطٌم كريلً   

           C=6, s= 63 ,P=21 

. وموع مخخخ هو ركراري3رعرٌف المسألة هً لاٌجيد مضيعفيا العدد .6  

 

لحل اي موع  مم هذه الاسئلة ٌجب احضير ورقه وقلم وررتع مخخخ جٌدا ودراسره : ملاحظة 

.وقرائره جٌدا وفهمه  

 

 



 
 

: للمخخخ الريلً  N=6 المهيئٌة عمدمي ركوم قٌمة f اوجد قٌمة المرغٌر:  س   

 

 

 

 

 

 

 No yes 

 

 

 

:تعد الرمعم فً مخخخ ٌكوم كريلً الحل ٌجب دراسره جٌدا ومريتعه كل خخوه فٌه : الحل  

F         M         N 

 1 1 6 

 1 2 

 2 3 

 6 4 

 24 5 

 120 6 

720 هً  720  f   فركوم قٌمة 

start 

Read N 

M=1    ,   f=1 

F=1 

F=f*m 

F=1 

M=n 

Print, f 

stop 

M=m+1 



 
 

average عمدمي ركوم قٌم المرغٌر num المدخلة على الروالً هً اوجد قٌم المرغٌر:  س   

8،12،9،6،5،11،9،7،8،5،10،12  

 

 

 

 

 

 

 No yes 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ٌجب الرمعم فً المخخخ  ودراسره جٌدا : الحل  

 

start 

Sum=0  ,c=0 

Input , num 

Sum=sum+num 

C=c+1 

C=10 

Average=sum/c 

Print , average 

stop 



 
 

Sum          c            num 

 0 0 

 8 1 

  20 2 

 29 3 

 35 4 

 40 5 

 51 6 

 60 7 

 67 8 

 74 9 

 80 10 

 

 

 Average = sum/c 

 80/10=8 

  

 

 

 



 
 

ارسم مخخخ سٌرالعملٌيا لاٌجيد عدد المراا الرً ٌركرر فٌهي اسم معٌم فً قيئمة مم : س 

.عشرة اسميء   

:الحل   

 

 

 

 

 

 

 No yes 

 yes  

 

 No 

 

 

 

 

 

 

 

 

start 

C=0  , N=0 

Input 

Name 

C=c+1 

c>10 

Print, N 

End 

Name =”ali” 

N=N+1 

  :الشرح

   نحتاج الى عدادن وهوما C,N وهناك مدخلات هً الاسم Name اسماء فقط 10 وشرط هو 

  اما فً حالةNO سنتقل لشرط جدٌد مثلا للبحث عن اسم اسمو علً متلا  وسٌعمل العداد على حساب كم مرة ٌتكرر 

 فٌها الاسم داخل القائمة 



 
 

ارسم مخخخ سٌر العملٌيا لإدخيل عددٌم وختيعة حيصل ضرتهمي ومرتع حيصل :س 

.جمعهمي  

:الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علاميا الى المروسخ الحسيتً لعلاميا الخيلب إذا 5ارسم مخخخ سٌرالعملٌيا لإضيفة : س 

 علاميا الى مروسخه الحسيتً اذا كيم 3 واضيفة 50كيم المروسخ الحسيتً لعلامة اقل مم 

. ومم ثم ختيعة المروسخ الحسيتً الجدٌد 50اكتر مم اوٌسيوي   

:الحل   

 

 

 

 No yes 

  

start 

Input A,B 

X=A*B 

Output  X,S 

X,S 

𝑺 = (𝑨 + 𝑩)𝟐 

stop 

  :الشرح

  المدخلات هA,Bً  او اي متغٌرٌن ٌمكن استخدامها 

 والمخرجات هً النتٌجه المطلوبه من سؤال 

  print هً نفسها Output اما X,S  

start 

Input x 

x>=50 

X=x+3 

Print x 

X=x+5 

End 

  :شرح

  المدخلات هً X وبما انه ٌوجد شرطان فً السؤال ونطبق شرط 

 احدى هذه الشروط وتلقائٌا سٌتم فحص شرط ومن ثم  ٌنتقل للثانً 

 .xًالمخرجات ه  



 
 

  44 الى 4ارسم مخخخ سٌر العملٌيا لختيعة الأعداد الزوجٌة مم : س 

:   الحل   

    

 

 

 

 

 No yes 

  

 

 

اكرب خوارزمٌة الحل الرً رطوم تيدخيل اسم الموظف وعمره ومم ثم رطوم تختيعة الاسم : س 

.والعمر   

:الحل   

1. Start 

2. Input Name , Age 

3. Output Name , Age 

4. Stop 

 

: فً المعيدلة الريلٌة  F اكرب خوارزمٌة الحل لاٌجيد قٌمة الدالة:  س  

F=   x        x>=0 

 -x x<0 

start 

R=4 

Print  R 

R=R+2 

R>44 

End 

  :شرح

R=4ً   المدخلات هً قٌمة البداٌه كما فً سؤال وه

 R=R+2 لانها اعداد زوجٌة  وشرط هو R>44 كما فً 

R ً   السؤال  والمخرجات ه



 
 

 

:الحل   

1.start 

2.input x 

3.if (x>=0) Then 

       F=x 

Else 

F=-x 

4.output f 

5.stop 

 

.خور خوارزمٌة لاٌجيد العدد الأكتر مم تٌم عددٌم مدخلٌم : س   

:الحل   

1. Start 

2. Input A,B 

3. If(A>B) Then 

       Max=A 

else 

Max=B 

4. Output Max 

5. stop 

  :شرح

  المدخلات هxً  ناخد احدى الشروط لتطبٌقها 

وتلقائٌا سٌتم الفحص وبعدٌها سٌنتقل للشرط ثانً 

fً   اذا لم ٌحقق الشرط الاول والخرجات ه

 

  :شرح

  المدخلات هً العددٌن A,B ونطبق الشرط لاٌجاد الاكبر بٌنهما 

 Max المخرجات هً العدد الاكبر من بٌن العددٌن  



 
 

: شرح   

  فً حيلة اسرخدام If فيم هذا الرركٌب الشرخً ٌكوم كريلً كمي فً الاسئله 

:السيتطة ركوم الطيعده كريلً   

الإ/ فإم/اذا   

If(condition) Then 

<True stat) 

Else <false  stat> 

 

 

(ورراكٌب الدورام)فً حيلة الرراكٌب الركرارٌة    

While/while end structure 

(معم) تٌممي  ٌرحطق الشرخ whileرمفذ هذه الجملة الركرارٌة على امه  

: وريخذ التمٌة الركرارٌة الريلٌة  while endو  whileكرر الجمل المحصورة تٌم  

While <condition> 

<True stat> 

While- end 

 

 

 

 

 قٌمة الشرط

التحقق من الشرط اذا كان صحٌحا ٌنفذ  ولا 

False والا سٌنفذ التعبٌر Trueًالتعبٌر المنطق  

 قٌمة الشرط

 تنفٌذ الشرط

While نهاٌة جلمة  



 
 

for/loop structure امي فً حيلة جلمة  

  رعمل هذه الجملة على رمفٌذ ركرار الجمل المحصورة تٌم جملةfor ومهيٌرهي عددااً 

:معرفياً مم المراا حٌث رزٌد او رمطص العدد فً كل مرة والصٌغة لهذه التمٌة كريلً   

For counter =stat value To last value  steps 

Statetment 

Loop-end counter 

 

 

Repeat/until structure جملة  

Repeat رمفٌذ جملة او الجمل المحصورة تٌم على ركرار (حرى/كرر) رعمل جملة   

:وريخذ هذه التمٌة الشكل الريلً  (معم) حرى ٌركرر الشرخ Repeat /until 

Repeat  

<statement> 

Until< condition > 

 

 

خور خوارزمٌة تيسرخدام:س while لحسيب معدل اعمير مجموعه مم الدارسٌم   

.0وٌروقف  ادخيل اعمير الخلتة عمدمي ٌكوم عمر الخيلب   

 

:الحل   

 القٌمة الإبتدائٌة
 القٌمة النهائٌة

 مقدار التزاٌد او تناقص

 متغٌر

 توقف الشرط



 
 

1. start 

2. s=0,c=0 

3. input x 

4. while c=4 

s=s+x 

c=c+1 

while end 

5. av=s/c 

6. output av 

7. stop 

 

. اعمير مم الدارسٌم5 لحسيب معدل  for خور خوارزمٌة تيسرخدام :    س   

:الحل   

1. start 

2. s=0 , c=0 

3. for i=1 To 5 setp1 

input age 

s=s+age 

c=c+1 

loop- end i 

4. av=s/c 

5. output av 

6. stop 

 

 

.for   تيسرخدام20الى 1خور خوارزمٌة لاٌجيد مجموع الأعداد مم :  س

:الحل   

  :شرح

 X عمر طالب تمثل  و s تمثل مجموع الاعمار 

 C تمثل عدد طلاب و av ٌمثل المعدل 

والمدخلات هً عمر طالب ومخرجات هً معدل الاعمار 

  بناءا على السؤال 

  :شرح

 age عمر طالب تمثل  و s تمثل مجموع الاعمار 

 C تمثل عدد طلاب و av ٌمثل المعدل 

والمدخلات هً عمر طالب ومخرجات معدل الاعمار  

  بناءا على السؤال 



 
 

1. Start 

2. S=0 

3. For i=20 To 1 step1 

Input number 

S=s+number 

S=s+(𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟)2 

Loop-end i 

4. Output s 

5. stop 

 

 

10،20،10،20،30،40ررتع الخوارزمٌة الريلٌة علمياً تيم الاعمير المدخله هً : س  

1. start 

2. s=0 

3. c=0 

4. for i=1 To 5 step1                        

input age 

s=s+age 

c=c+1 

loop –end i 

5. average=s/c 

6. output average 

7. stop 

 

 

 

 

 

  :شرح

 number  هً العدد المدخل  ومدخلات هً العدد

 S=s+number لاٌجاد مجموع 

 S=s+(𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓)𝟐 لاٌجاد مجموع 

 S مربع الاعداد ومخرجات هً مجموع  

 الحل ٌجب الرمعم فً الخوارزمٌة قتل الحل ودراسرهي

:الحل  

average               c          s             i            age         

         0          0               5/90      1                 10  

          20          2         10       1  

          10          3          30      2   

          20           4         40      3  

          30           5         60      4  

                                   90      5     



 
 

Repeat/until لحسيب معدل اعمير مجموعة مم  خور خوارزمٌة تيسرخدام:  س   

.الدارسٌم علمياً تيم شرخ الروقف ام ٌكوم عمر الدارس صفر   

:الحل   

1. start 

2. s=0  

3. c=0 

4. input age 

5. Repeat 

S=s+age 

C=c+1 

Until age=0 

6. Average s/c 

7. Output average 

8. stop 

 

اكرب خوارزمٌة الحل لاٌجيد مجموع الاعداد السيلتة والاعداد الموجتة لعشرة اعداد : س 

.ٌدخلهي المسرخدم   

:الحل   

1. start 

2. sum=0 

3. for k=1 To 10 step1 

input no 

if no>0 Then 

sum=sum+0 

else  

sum=sum+no 

  : شرح

  S تمثل مجموع و C تمثل عدد الدارسٌن ومدخلات هً

average    (العمر)  والمخرجات هً معدل الاعمار age 

0وشرط التوقف هو عند ادخال العمر دراس   

 

  :شرح

 Sum وللجمع for  No استخدمنا 10 الى 1 تمثل الارقام مدخله وهً من 

 وناخذ احدى الشروط اما العدد المدخل اكبر من صفر ٌكون موجب او 

 (No)العكس ٌكون سالب ونجد مجموع والمدخلات هً الرقم  

(Sum)والمخرجات هً المجموع  



 
 

4. loop-end k 

5. output sum 

6. stop 

 

 اسئلة على مخخخيا سٌر العملٌيا والخوارزمٌيا ٌرجى محيولة حيلهي

(Min) والعدد الاكتر ارسم مخخخ سٌر العملٌيا الذي ٌطوم تختيعة العدد الاصغر:  س   

 ( Max) ارقيم مدخلة ؟10 مم تٌم 

(Rainfall)المدخلة فً خمس   خور خوارزمٌة لحسيب وختيعة معدل سطوخ الامخير:  س   

  سمواا(Year)تيسرخدام  pseudo code ؟

:ارسم مخخخ سٌر العملٌيا واكرب خوارزمٌة الحل لميٌلً: س  

𝑉 وكذلك اوجد مسيحة سخح الاسخوامة مم = 𝜋𝑅2Hاوجد حجم الاسخوامة مم المعيدلة  

𝑆𝐴 ؟ = 2𝜋RHالمعيدلة  

:ارسم مخخخ سٌر العملٌيا واكرب خوارزمٌة الحل لمي ٌلً :س   

.X اتحث عم ثم اختع الرقم الاكتر فً مصفوفة الارقيم  

 وختيعة مجموع 1ارسم مخخخ سٌر العملٌيا الذي ٌطوم تطراءة رقم موجب اكتر مم :س

  الى ذلك الرقم الذي رما قراءره؟1الارقيم مم 

 علاميا لخلاب ،وٌحفظهي 5ارسم مخخخ سٌر العملٌيا واكرب خوارزمٌة الحل  ٌدخل :س

فً مرغٌراا ،ثم ٌطوم تيلتحث عم علامة خيلب مدخلة مم لوحة المفيرٌح،واذا كيما هذه 

  العلامة موجودة ٌختع هذه العلامة واذا كيما غٌر موجودة ٌختع(Not Found)؟

ارسم مخخخ سٌر العملٌيا واكرب خوارزمٌة الحل ادخيل عشرة اعداد صحٌحة فً : س

 مصفوفة وحسيب وختيعة معدل هذه الأعداد وختيعة جمٌع الاعداد اقل مم المعدل؟

Repet/Unitl؟   تيسرخدام20 الى 2خور خوارزمٌة لختيعة الاعداد الزوجٌة مم : س



 
 

 مواد لعشرٌم خيلتي 3ارسم مخخخ سٌر العملٌيا و اكرب خوارزمٌة الحل لاٌجيد معدل :س

 80 ٌكوم ممريز و اذا كيم اكتر مم اوٌسيوي 90علمياً تيمه اذا كيم المعدل اكتر مم او ٌسيوي 

 مروسخ وغٌر ذلك 60 جٌد واكتر مم اوٌسيوي 70جٌد جدا واذا كيم اكترمم اوٌسيوي 

 راسب؟

خور خوارزمٌة لحسيب عمولة وكٌل متٌعيا حسب قٌمة المتٌعيا فإذا تيع الوكٌل : س 

 500واذا تيع تطٌمة اكثر مم % 2 دٌمير فيعمولة رطدر تمستة 500متٌعيا تطٌمة اقل اوٌسيوي 

 1000واذا تيع تطٌمة اكثر مم % 4 دٌمير فيعمولة رطدر تمستة 1000دٌمير او اقل اوٌسيوي 

امي اذا تيع  تطٌمة اكثر مم % 7 دٌمير فيعمولة رطدر تمستة 1500دٌمير او اقل اوٌسيوي 

؟%10 دٌمير فيعمولة رطدر تمستة 1500  

:مي ميرج المخخخ الريلً : س  

 

 

 

 

 

 

 No yes   

 

 

 

 

 مــــــــــــــــــع تمنٌاتً لكم بتوفٌق والنجاح 

start 

A=1,B=2,C=1 

Print  Z 

Z=A+B 

C<4 

A=B,B=Z 

C=C+1 

Print  A*B 

Stop 


